

# 新乡警方郑州执行抓捕任务 便衣开枪示警围堵毒贩 嫌疑人驾车连撞6车逃逸

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**



昨天下午6时许,事发现场的隔离锥已经被撤到边上。

昨日下午4点左右,新乡警方在花园路与三全路交叉口抓捕嫌疑人时,嫌疑人驾车连撞6车,便衣警察鸣枪示警后,嫌疑人仍驾车逃逸。目前警方正在全力追捕嫌疑人。  
 郑州晚报记者 周甬文/图



昨天下午,花园路与三全路交叉路的事发现场。(网友微博图)

## 目击者:黑色中华轿车不接受检查,反而连撞6车

昨日下午6点左右,记者赶到花园路与三全路交叉口北100米处,看到郑州警方的一辆依维柯警车停在路边,不远处路边有8名警察。

目击者王先生说,下午4点左右,一辆浙江牌照的黑色中华轿车在花园路与三全路交叉口北侧100米处等红灯时,六七名便衣男子围住黑色中华轿车,不停地拍打车门要求司机下车接受检查。

黑色中华轿车不仅没开车门,反而发动轿车前后撞击,先后有6

辆在路口等红灯的轿车被撞伤,一名年轻的便衣男子在拍打车门时手指受伤流血。

这时正好绿灯亮起,黑色中华轿车加速逃跑,一名中年便衣对着黑色轿车轮胎开枪示警。但黑色中华轿车还是加速向东拐弯后逃离,便衣男子驾驶一辆越野车随后追去。事后才知道是警察在抓捕犯罪嫌疑人。

据勘查现场的民警介绍,现场地面还留有制式手枪弹壳,当时是异地民警在抓捕毒贩。

## 这些被撞的车谁来赔

随后,郑州市公安局官方微博@平安郑州发布消息:“今天下午3:50,在我市花园路与三全路向北100米处道路上,新乡警方在执行抓捕任务时,因嫌疑人逃逸造成交通事故,6辆汽车受损,无人员伤亡。目前警方正在全力追捕嫌疑人。”

据交警五大队王警官介绍,事情发生后,他们大队派出民警现场维持交通秩序,因为是在抓捕过程中嫌疑人主观上故意实施的撞击,

属于危害公共安全的刑事犯罪,不属于交警管辖。

河南栋梁律师事务所罗先云律师介绍,警方在执行公务的过程中没有过错,该起事件中嫌疑人在逃跑过程中继续实行危害公共安全的犯罪,对于事件中被撞的6辆轿车,责任在于黑色中华轿车司机,只有等到警方抓获驾驶中华轿车的嫌疑人后,可以进行刑事附带民事,对车主造成的损失进行赔偿。

# 老渔寨

# 长岛野生海参价格一“裸”到底 从大海到餐桌实惠没得说

## 海刺参是糖尿病患者的食补佳品

中国人吃海参已经有上千年的历史,自古以来,海参就作为一种价值极高的滋补品被人们食用或者药用。

海参,这种少有的高蛋白、低脂、低糖、无胆固醇的天然海洋滋补珍品,富含50多种搭配均衡的天然营养成分,包括18种氨基酸,还有丰富的维生素、矿物质以及多种活性成分,是膳食疗法的理想营养食品。

同时,海刺参还是糖尿病患者的食补佳品。国内外科学家研究发现,海刺参含有的珍贵活性成分——酸性粘多糖和刺参皂甙,具有激活B胰岛细胞活性、平抑高浓度血糖、抑制糖尿病发生的作用。此外,海刺参中含有的钙、硒、锗、锰等微量元素能影响机体的新陈代谢,降低血糖,改善糖耐量,增强胰岛作用,减轻糖尿病症状。



自昨天本报刊登了《首届烟台长岛野生海参特卖会明天开始》之后,很多读者致电表示,周末会专程到长岛海参特卖会现场去购买,而且希望了解更多有关海参的知识。  
 王一品

## 经活化处理的海参要比鲜海参更有营养



海刺参的滋补效果虽然好,但是唯有纯天然野生海参才有如此功效,而且如果不当的加工作业

会造成其营养和活性成分的大量流失。因此,在购买海参时,要慎之又慎。

为此,本报才专门携手烟台老渔寨海参集团,于10月17日-19日推出大型海参特卖会。所销售的长岛海参全部由“老渔寨”直供,不仅能确保产品全部是品质优良的天然野生长岛海参,而且省去了诸多中间环节费用,实现了从大海直接到餐桌的最简单销售模式,比同等品质的海参价格优惠50%

左右。

那么,长岛野生的天然海参究竟与普通海参有什么不同呢?为何要经过加工之后再食用呢?没经过活化处理的鲜活海参,直接食用很难吸收,甚至有不少人群出现滑肠现象,达不到食用海参强身补体的目的。老渔寨的海参,都是野生3年以上年龄的刺参,采用国际最现代的超低温生物活化技术、超低温提取技术精制而成,完全保留了刺参本身的营养成份,其游离的活性成份比未经生物技术处理的鲜活海参高15倍以上,达到水溶性状态,最易被人体吸收,尤其是空腹食用效果更佳。

## 错过此次特卖会,至少要再等一年

至于长岛野生海参,一直被视为海参中的佼佼者,这是因为长岛所处的独特地理位置造就的。烟台长岛地处黄海、渤海分界线,两海交界水源独特的地理气候特点,令其具有天然而丰富的饵料,所以孕育出的海产品自然独具美味。除了水质之外,非常重要的一个因素是这里有丰富的海泥,而且这里的海泥拥有其他海域都无可比拟的丰富营养。再说老渔寨的野生海参,其可以说是长岛海参中的佼佼者,因其生长在长岛无污染海区。

这么好的海参,真的会如此便宜吗?“周末的

特卖会,是老渔寨首次在郑州举办烟台长岛野生海参特卖,所有野生海参的价格都会一“裸”到底。”老渔寨相关负责人表示,“受高温和强降雨影响,今年山东海参减产严重。跟踪数据显示,占全国销量一半的山东海参今年减产幅度高达50%,这直接影响了今年海参的价格。此番来到河南郑州,就是希望能回馈广大河南消费者。不过,活动仅有三天时间,而且数量有限。所以希望要购买的消费者抓紧时间。如此低价的海参特卖会一旦错过,至少还要再等一年。”

## 野生海参价格:

- 80-140头特价野生淡干海参 1780元/斤
- 60-80头精品野生淡干海参 2580元/斤
- 30-40头极品野生淡干海参 5280元/斤

**每天前10名购买三斤海参赠同品质海参1斤,送完为止。**  
**提前电话预订另有好礼相送。**

- 特卖会地址:郑州中原路与嵩山路交叉口青少年宫院内
- 特卖会时间:10月17日上午9:00~13:00,10月18日~10月19日全天
- 预约咨询热线:13526718400  
13963825006